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Rusko potopilo poslední ukrajinskou válečnou loď
tadesco.org/rusko-potopilo-posledni-ukrajinskou-valecnou-lod

Ruská armáda zničila poslední ukrajinskou válečnou loď Jurij
Olefirenko při vysoce přesném leteckém útoku, uvedlo ve středu
ruské ministerstvo obrany.

„Dne 29. května byla v důsledku úderu vysoce přesnou zbraní
ruských vzdušných a kosmických sil na válečnou loď kotvící v
přístavu Oděsa zničena poslední válečná loď námořních sil Ukrajiny
jménem Jurij Olefirenko,“ uvedlo ministerstvo ve zprávě na svém
Telegram kanálu.

O den dříve válečný zpravodaj Andrej Rudenko s odvoláním na
ukrajinské zdroje rovněž informoval, že loď Jurij Olefirenko byla
potopena po sérii nočních náletů na vojenské objekty v Oděse.

Rudenko tvrdil, že na palubě plavidla vypukl požár, který údajně
způsobil výbuch munice v podpalubí. Novinář uvedl, že mezi členy
posádky byly hlášeny značné ztráty.
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Ukrajinské úřady potopení lodi zatím nepotvrdily. Mluvčí ukrajinského
námořnictva Oleg Chalyk agentuře Reuters řekl, že na ruská tvrzení
nebude reagovat a že ukrajinské námořnictvo nebude sdělovat
podrobnosti o případných ztrátách.

Loď Jurij Olefirenko, původně pojmenovaná SDK-137, byla střední
výsadková loď typu 773, kterou v roce 1971 postavilo Polsko pro
sovětské námořnictvo. V roce 1994 byla převedena na Ukrajinu a
přejmenována na Kirovograd a byla umístěna na Krymu.

Když si poloostrov v roce 2014 odhlasoval znovusjednocení s
Ruskem, přešlo plavidlo dočasně pod kontrolu ruské flotily. Později
však bylo vráceno Ukrajině a odtaženo do Oděsy, kde v roce 2016
dostalo své nejnovější jméno.

Ruské ministerstvo obrany ve své zprávě rovněž uvedlo, že Ukrajina
přišla v Doněcké oblasti o 200 vojáků, tři obrněná vozidla a 12
transportních vozidel, jeden dělostřelecký granátomet a dva raketové
systémy s vícenásobným odpalováním.

Za posledních 24 hodin ruské systémy protivzdušné obrany zachytily
12 raket vypálených z mobilních dělostřeleckých raketových systémů
(HIMARS) americké výroby a také jednu raketu dlouhého doletu
Storm Shadow dodanou Spojeným královstvím, napsalo
ministerstvo.
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